3aaava J. NortepsHHaA KapTo4vka

[N HACTONbHOW UrPpbl UCMNOJIBL3YKTCA KapTO4YKM C HoOMepaMun oT 1 Ao
N. OgHa KapToudka nortepsanacb. Hamante ee, 3Had HoMepa
OCTaBLUNXCHA KapTo4ek.

BxoaHble AaHHbIe
[aHo uncno N, nanee N-1 HOMep OCTaBLWIKNXCHA KapToydeK (pa3fnyHbIe
ymcna ot 1 o N).

BbiXoAHbIE AaHHbIE
[lporpaMMa A0J/1>KHA BbIBECTU HOMEP NMOTEPSHHOMN KapTO4YKN.

[TfpMeyvaHune
dna caMbIiX YMHbIX — MAQCCMBaMM M aHANOMMYHbIMU CTPYKTYpPaMu
OAHHbIX NOJIb30BATbLCSA HEJb34.

e _n=|nt(|nput())#n=5

BXOAHble AdHHbIE =0

5 (KO/IMYECTBO KapTO4eK) while i<n-1:#4 uara
1 (KapTo4KK, KOTOpble HEe NOTEPSSIUCDH) k=int(input())

2 (KapTO4KKN, KOTOpble He NoTepSIUCh)

3 (KapTo4KK, KOTOpble He NoTepsaAInNCh) #....

4 (KapTOYKK, KOTOpPble HE MOTEPASIUCD) +=1

BbIXOAHble AAaHHbIE
5 (noTepsinach) #=0123
BXOAHble AaHHbIE

4 (KO/NM4YecTBO KapToyek)

3 (KapTo4KK, KOTOpble He NoTepsaA/InCh)

2 (KapTo4Kun, KOTOpble HEe NoTepsInCh)

4 (KapTO4KK, KOTOpPble HEe NoTepsSINCh)

BbIXOAHble AaHHbIE
1 (noTepsanachb)

n = int (input())

sum = 0

for 1 in range(l, n):

X = 1nt (input())
sum+=x
sum2=n* (n+1)//2

print (sumZ2-sum)

n = int(input())
sum = 0
1=1

while 1<n:
X = 1nt (i1nput())
sum+=x
it+=1

sum2=n* (n+1) //2

print (sumZ2-sum)

i=1

while i<n:
X = 1int (input())
sum+=x
i+=1
sum2=0
J=1
while j<=n:
sum2+=1
Jj+=1

print (sum2-sum)



